

华侨华人与抗日战争

纪念抗日战争胜利60周年 (1945-2005)

[首页](#) | [纪念活动](#) | [各方评说](#) | [抗日群英](#) | [回国参战](#) | [海外声援](#) | [保家抗战](#) | [救亡团体](#) | [历史照片](#)

[首页](#) >> [专题新闻](#)

北京菲律宾归侨纪念抗战胜利60周年

华声报讯：8月3日上午，北京市侨联菲律宾归侨联谊会在华侨大厦举办纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利60周年座谈会。北京菲律宾归侨侨眷及侨界社团代表60多人出席座谈会。

参加座谈会的有曾在菲律宾参加过华侨抗日游击队、抗日反奸大同盟的林清河、郑清贻等，有回中国参加抗战的老八路白刃等许多抗日老战士。座谈会上，老归侨们回忆了当年马尼华侨被日军杀害的惨景，一致认为要铭记历史，绝不让历史重演。

中国侨联副主席、北京市侨联主席李昭玲出席座谈会并讲话，她说，我们要以史为鉴，缅怀先烈，歌颂华侨华人热爱祖国、热爱和平的光辉事迹。座谈会使大家受到了深刻的爱国主义教育，希望侨界发扬爱国的光荣传统，在建设祖国的新时期做出新的贡献，为民族的伟大复兴、祖国的和平统一而努力奋斗。（北京市侨联菲律宾归侨联谊会）

[中国侨网](#) 版权所有，未经授权禁止复制或建立镜像